Gebrauchsanleitung (Deutsch) | Seiten 1-3

Sport-Thieme®
Mattentransportwagen

Vielen Dank, dass Sie sich fir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist,

sollten Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch zunachst vollstandig durchlesen.

Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fur Fragen und Wiinsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfligung.

Art.-Nr.: 126 4917

Abb. 1: Mattentransportwagen

Produktbeschreibung

Verwendungszweck:

Dieses Produkt ist nur fir den bestimmungsgemalfen Gebrauch zu verwenden. Missbrauch jeglicher Art flhrt zur
Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewahrleistung!

Unser Mattentransportwagen bietet dank 10 Aufhdngeholmen Platz fur ca. 20 Matten. Da die Matten
nebeneinander aufgehéngt werden, werden die Matten jederzeit optimal bellftet.

MaRe: 127,5x 90 x 120cm

Gewicht: 35 kg

Maximale Belastbarkeit: 80 kg

Warnzeichen / Hinweise

A Achtung!

Den Artikel nicht Uberlasten oder beklettern!

Bei unsachgemaRer Handhabung besteht Kippgefahr!

Der Kontakt mit Chemikalien, insbesondere Sauren, ist unbedingt zu vermeiden!

Scharfe Kanten kdnnen die Oberflache beschadigen!

Das Geréat vor Feuchtigkeit schiitzen!

Nur fir den Innenbereich geeignet!

Lagern Sie das Produkt am besten in einem abgeschlossenen Raum mit einer Temperatur von mindestens
15 C und einer Luftfeuchtigkeit von maximal 65 %!

s' m‘ Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Ssport erenssport-finess -Therapie }(ffhﬂ( /é_/’(@ﬂd—m [. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Version 06/2021 | Seite 1



Gebrauchsanleitung zu art.nr. 126 4917 s"omT'T"“EME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L Vb [Eown |

Modifikation von Produkten:
Modifikation jeglicher Art fiihrt zur Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewahrleistung!

Montage

Bendtigte Personenzahl: 1-2
Bendtigte Zeit: 15 min

Stuckliste:

Nr.

~NOoO O~ WN PR

Anzahl Bezeichnung

Unterteil mit Lenkrollen

Pfosten

Oberteil mit Mattenaufnahme

Streben

Senkschrauben M8 x 55 mit Hutmuttern
Sechskantschrauben M8 x 50 mit Stoppmutter
Sechskantschrauben M8 x 45 mit Stoppmuttern

A BRABRANEFELDNPRF

Abb. 2: Explosionsansicht

Montageschritte

Stellen Sie das Wagenunterteil (1) mit den Lenkrollen nach unten auf den Ful3boden. Verschrauben Sie die
Pfosten (2) mittels der Sechskantschrauben M 8 x 50, Scheiben und Stoppmuttern (6) mit dem Unterteil so,
dass der groRere Lochabstand am Pfosten unten ist.

Jetzt verschrauben Sie die Streben (4) mit Hilfe der Sechskantschrauben M 8 x 45, Scheiben und
Hutmuttern mit dem Unterteil (1) und den Pfosten (2).

Zum Schluss montieren Sie bitte das Oberteil (3) auf die Pfosten. Das Oberteil ist so zu montieren, dass
die aufgeschweil3ten Bleche (A) oben sichtbar sind. Zum Befestigen des Oberteiles verwenden Sie bitte
die Senkschrauben, Stoppmuttern und Scheibe. Die Senkschrauben werden von oben in das Oberteil
gesteckt.

Version 06/2021 | Seite 2



Gebrauchsanleitung zu art.nr. 126 4917 s"omT'T"“EME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L Vb [Eown |

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen

Hinweise zur regelmaRigen Kontrolle:

e Fihren Sie in regelmafigen Abstanden eine Sichtprifung durch.

e Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriifung der Produkte konnen sich technische Anderungen ergeben,
die zu geringfiigigen Abweichungen in der Anleitung fihren.

e Kontrollieren Sie regelmaRig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

e Priifen Sie den Artikel auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

Mdogliche zuldssige Erweiterungen und Artikel, die zur Kombination geeignet sind:
e Sport-Thieme® Gymnastikmatten "Fit&Fun" (1274107)
Gymnastikmatten "Komfort" (1271603)

[ )
o Airex® Gymnastikmatten "Coronella" (1269606), ,Coronella 200“ (1090101)
e Sport-Thieme® Gymnastikmatten "Basic" (1874307), "Club" (1874408), ,Gym 15“ (1876404)

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung.

Ihr Sport-Thieme Team

Version 06/2021 | Seite 3



